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48.48% 32

51.52% 34

Sp. 1
Hvem er du?
Besvaret: 66
 Sprunget over: 0

I ALT 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dreng

pige

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Dreng

pige

34.85% 23

65.15% 43

Sp. 2
Hvilken klasse går du i? 
Besvaret: 66
 Sprunget over: 0

I ALT 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9.kl

10.kl

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

9.kl

10.kl

Sp. 3
Har du stået på ski før årets tur til Østrig?
Besvaret: 66
 Sprunget over: 0
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51.52% 34

48.48% 32

I ALT 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja 

Nej

Sp. 4
Antal skiture inden vores tur til Østrig?
Besvaret: 66
 Sprunget over: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg har ikke
stået på ski...

1 skitur

2 skiture

3-5 skitur

5-10 skiture

Mere end 10
skiture
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48.48% 32

25.76% 17

6.06% 4

4.55% 3

12.12% 8

3.03% 2

I ALT 66

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Jeg har ikke stået på ski før denne tur

1 skitur

2 skiture

3-5 skitur

5-10 skiture

Mere end 10 skiture

1.52% 1

3.03% 2

30.30% 20

46.97% 31

18.18% 12

Sp. 5
I hvilken grad følte du dig godt informeret om skituren inden
afrejsen

Besvaret: 66
 Sprunget over: 0

I ALT 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget dårligt

Dårligt

Middel

Godt

Meget godt

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget dårligt

Dårligt

Middel

Godt

Meget godt

Sp. 6
I hvilken grad kunne du bruge pakkelisten?
Besvaret: 66
 Sprunget over: 0
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1.52% 1

7.58% 5

24.24% 16

46.97% 31

19.70% 13

I ALT 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I meget ringe
grad

I ringe grad

Middel

I høj grad

I meget høj
grad

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

I meget ringe grad

I ringe grad

Middel

I høj grad

I meget høj grad

Sp. 7
I hvilken grad syntes du, at busserne var moderne og pæne
Besvaret: 65
 Sprunget over: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget uenig

uenig

Middel

Enig

Meget enig
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0.00% 0

6.15% 4

13.85% 9

63.08% 41

16.92% 11

I ALT 65

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget uenig

uenig

Middel

Enig

Meget enig

1.54% 1

7.69% 5

24.62% 16

55.38% 36

10.77% 7

Sp. 8
I hvilken grad oplevede du, at der var tilpas med underholdning på
busturen

Besvaret: 65
 Sprunget over: 1

I ALT 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget uenig

Uenig

Middel

Enig

Meget uenig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget uenig

Uenig

Middel

Enig

Meget uenig

Sp. 9
I hvilken grad oplevede du at maden på busturen var god?
Besvaret: 65
 Sprunget over: 1
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3.08% 2

18.46% 12

40.00% 26

35.38% 23

3.08% 2

I ALT 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget uenig

Uenig

Middel

Enig

Meget enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget uenig

Uenig

Middel

Enig

Meget enig

Sp. 10
Hvor vigtigt er det for dig, at der er tid til at handle ved grænsen?
Besvaret: 65
 Sprunget over: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Slet ikke
vigtigt

Ikke vigtigt

Hverken / eller

Vigtigt

Meget vigtigt
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0.00% 0

1.54% 1

24.62% 16

40.00% 26

33.85% 22

I ALT 65

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Slet ikke vigtigt

Ikke vigtigt

Hverken / eller

Vigtigt

Meget vigtigt

0.00% 0

1.54% 1

15.38% 10

53.85% 35

29.23% 19

Sp. 11
I hvilken grad er du enig i at Schlosshof var et dejligt at bo, når vi
var på skitur

Besvaret: 65
 Sprunget over: 1

I ALT 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget uenig

Uenig

Middel

Enig

Meget enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget uenig

Uenig

Middel

Enig

Meget enig

Sp. 12
I hvilken grad er du enig i, at maden på Scholshof var god
Besvaret: 64
 Sprunget over: 2
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7.81% 5

57.81% 37

34.38% 22

I ALT 64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget uenig

Middel

Meget enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget uenig

Middel

Meget enig

Sp. 13
I hvilken grad er du enig i at hallen, trampoliner og
opholdsområdet gjorde opholdet på Schlosshof godt?

Besvaret: 65
 Sprunget over: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget uenig

Uenig

Middel

Enig

Meget enig



SKITUR 2023 SurveyMonkey

9 / 16

1.54% 1

1.54% 1

23.08% 15

41.54% 27

32.31% 21

I ALT 65

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget uenig

Uenig

Middel

Enig

Meget enig

Sp. 14
Har du kommentarer til busturen eller opholdet på Scholsshof -
hvis ikke, så tryk på næste

Besvaret: 6
 Sprunget over: 60

1.54% 1

10.77% 7

87.69% 57

Sp. 15
Hvad var dit overordnede indtryk af mulighederne for at stå på ski
i det område vi besøgte?

Besvaret: 65
 Sprunget over: 1

I ALT 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget dårlige

Middel

Meget gode

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget dårlige

Middel

Meget gode

Sp. 16
Hvis du var med i skiskolen - så angiv i hvilken grad du fik noget
ud af det

Besvaret: 60
 Sprunget over: 6
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41.67% 25

6.67% 4

30.00% 18

21.67% 13

I ALT 60

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg brugte
ikke skiskole

Jeg fik
overhovedet...

Jeg fik noget
ud af det

Jeg fik meget
ud af det

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Jeg brugte ikke skiskole

Jeg fik overhovedet ikke noget ud af det

Jeg fik noget ud af det

Jeg fik meget ud af det

Sp. 17
I hvilken grad oplevede du er du enig i, at Solgårdens
ansatte+gæster var aktive i at hjælpe elever igang med at lære at stå på

ski
Besvaret: 65
 Sprunget over: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget uenig

Uenig

Middel

Enig

Meget enig
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0.00% 0

3.08% 2

6.15% 4

35.38% 23

55.38% 36

I ALT 65

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget uenig

Uenig

Middel

Enig

Meget enig

1.54% 1

1.54% 1

13.85% 9

49.23% 32

33.85% 22

Sp. 18
I hvilken grad er du enig i, at du blev udfordret på dit niveau mht
skiløb

Besvaret: 65
 Sprunget over: 1

I ALT 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget uenig

Uenig

Middel

enig

Meget enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget uenig

Uenig

Middel

enig

Meget enig

Sp. 19
I hvilken grad er du enig i, at lærerne tilbød tilpas varierede ture i
løbet af dagene?
Besvaret: 65
 Sprunget over: 1
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0.00% 0

29.23% 19

70.77% 46

I ALT 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget uenig

Middel

Meget enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget uenig

Middel

Meget enig

Sp. 20
I hvilken grad oplevede du, at det var let at finde nogen at køre
på ski med (det kan være andre elever eller lærere)

Besvaret: 65
 Sprunget over: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget uenig

Uenig

Middel

Enig

Meget enig
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1.54% 1

4.62% 3

15.38% 10

40.00% 26

38.46% 25

I ALT 65

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget uenig

Uenig

Middel

Enig

Meget enig

Sp. 21
Har du en kommentar til skiløbet - så skriv den her - eller gå til
"næste"

Besvaret: 3
 Sprunget over: 63

0.00% 0

1.59% 1

11.11% 7

44.44% 28

42.86% 27

Sp. 22
I hvilken grad er du enig i, at skituren påvirker fællesskabet i en
positiv retning

Besvaret: 63
 Sprunget over: 3

I ALT 63

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Middel
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Meget enig
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Meget uenig

Uenig

Middel

Enig

Meget enig
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23.81% 15

36.51% 23

39.68% 25

Sp. 23
I hvilken grad var det vigtigt for dit valg af Solgården som
efterskole, at der var en skitur

Besvaret: 63
 Sprunget over: 3

I ALT 63

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Det var slet
ikke vigtigt

Middel

Det var meget
vigtigt

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Det var slet ikke vigtigt

Middel

Det var meget vigtigt

Sp. 24
Hvis du skulle vælge en alternativ rejse i stedet for skitur - hvilken
af nedenstående ville du så vælge?

Besvaret: 62
 Sprunget over: 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Actionpræget
friluftstur ...

Storbytur til
fx London,...

Vandretur i
Norge

Cykeltur på
Mallorca

Dykkertur
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17.74% 11

53.23% 33

9.68% 6

6.45% 4

12.90% 8

I ALT 62

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Actionpræget friluftstur med mountainbike, kajak og andre friluftsaktiviteter

Storbytur til fx London, Barcelona eller Paris

Vandretur i Norge

Cykeltur på Mallorca

Dykkertur 

3.17% 2

11.11% 7

85.71% 54

Sp. 25
I hvilken grad vil du anbefale Solgårdens skitur til andre
Besvaret: 63
 Sprunget over: 3

I ALT 63

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Den vil jeg
ikke anbefale

Det ved jeg
ikke

Den vil jeg da
helt klart...

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Den vil jeg ikke anbefale

Det ved jeg ikke

Den vil jeg da helt klart anbefale

Sp. 26
Din overordnede vurdering af Solgårdens skitur
Besvaret: 63
 Sprunget over: 3
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0.00% 0

3.17% 2

1.59% 1

23.81% 15

71.43% 45

I ALT 63

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Den var meget
dårlig

Den var dårlig

Middel

Den var god

Den var meget
god
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Den var meget dårlig

Den var dårlig

Middel

Den var god

Den var meget god

Sp. 27
Har du en kommentar i forhold til skituren så skriv den her eller
tryk på "Afslut"

Besvaret: 4
 Sprunget over: 62


